

办人民满意教育 建文明平安校园

洪绪中学积极预防春季传染病

本报讯 春季天气多变，气温不稳定，是传染病的高发季节。洪绪中学采取多种措施，确保学校师生能够及时、有效地应对可能发生的春季传染病。

该校加强对学生防病知识的教育与宣传，教育学生春季气候多变，应注意防寒保暖，根据气温变化适时增减衣服，增强身体抵抗力，教会学生怎样主动远离感冒，保证健康。扎实开展好阳光体育活动，学校除了正常开展好体育课，还把课间集体跑操、跳绳作为学生的主要活动项目，保证学生每天的活动时间，通过锻炼增强学生自身的抵抗力和对自然环境的适应能力。定期消毒并开展环境卫生大整治活动。学校坚持卫生工作常态化管理，坚持一日三扫和周评月结与量化公示，定期开展环境卫生大整治活动。学校还购买了“84消毒液”为教室、餐厅、宿舍进行定期消毒。坚持合理配餐，确保营养与健康。学校食堂严把进货渠道，坚持定期对炊具进行高温消毒，确保学生伙食新鲜、营养、健康。

(通讯员 闫福振)

柴胡店教委联合检查校园食堂食品安全

本报讯 为进一步加强食堂食品安全监管工作，有效预防和控制学校食堂食品安全事故的发生，切实保障广大师生饮食安全和身体健康。3月23日，柴胡店镇教委联合镇安监、综治、食药、卫生等部门对全镇学校食堂进行安全专项检查。

检查组所到学校，都对校园食堂食品安全责任体系建设、餐饮服务许可证、从业人员管理、环境卫生、原料采购与贮存、食品加工操作、食品添加剂使用、清洗消毒、食品分餐过程中是否使用食品夹或一次性手套以及食堂布局等十大情况进行全面检查。同时，对检查存在食品安全隐患的学校食堂，下达监督意见书，要求学校根据检查组提出的整改意见，及时开展针对性整改工作，进一步优化学校食堂软硬件，力促学校食堂食品安全工作再上一个新台阶。

(通讯员 石仁洲)

官桥教委对校园进行春季安全考核

本报讯 近日，官桥镇教委办组织安全办成立考核小组对全镇所有校园进行了校园春季安全测评，通过查阅安全管理档案和实际查看等形式，查阅了每一所校园安全常规落实情况，详细查看校园安全保卫措施、人防、物防、技防，校舍、院墙、厕所等建筑设施，并对存在的安全隐患下达整改指令书，有力的促进了校园春季安全管理。

(通讯员 朱广伟)

注重食堂安全管理 实行阳光透明操作

本报讯 随着气温日益升高，为确保食堂安全，针对细菌传染、食物中毒等饮食安全问题，有效预防食物中毒事件的发生，南沙河中学注重食堂安全管理，实行透明操作，采取多项措施，做好食堂安全管理工作：一是提高认识，严把安全思想关。二是认真负责，严把食品采购关。三是科学安排，严把食品库存关。四是防微杜渐，严把卫生消毒关。五是科学合理安排食堂膳食。六是实行透明操作，学校投资近万元，对每个操作间安装监控器，让全体师生通过监控对每一流程进行监督。

(通讯员 王宝亮)

西岗中学扎实开展“海量阅读”读书活动

本报讯 为全面推进“阅读与写作衔接育人行动”，提升学生的人文素养，奠基学生的未来发展，鼓励学生广涉名著、传承经典文化，西岗中学扎实开展“海量阅读”读书活动。

该校为每个班级配备小书橱、一定数量的图书，为学生阅读提供更为便利的条件；学校还为学生印制了推荐书目、读书笔记，引导学生阅读名著，并把自己的心得、体会和感想写下来；学校统筹安排七八九三个年级每周轮流在每周一至周五利用课外活动时间到阅览室进行语文阅读；为保证学生的阅读和写作时间，该校把星

期日下午返校的两节课定为阅读写作课，各班班主任负责看班指导，教导处、教科室负责督导检查。

上述活动的开展，为该校学生进行“海量阅读”提供了时间和空间上的保障，在很大程度上提高了学生的阅读兴趣，培养了学生良好的读书习惯。

(通讯员 龙继生 徐鹏)

滕西中学举办“寻找理想的课堂”教学评比

本报讯 为促进教师专业成长，提升教育教学质量，近日，滕西中学组织教师开展了“寻找理想的课堂”暨“每人最佳一堂课”教学评选活动。

该校制定评选方案，全员参与，把全体教师按学科性质分文科组和理科组，共同提高。成立评选小组。学校成立由业务校长、教导处主任、教科室主任和教研组长组成的评选小组，对教师“最佳一堂课”公正评比。全方位评比量化。从集体备课到教案设计、上课、课堂效果检测等各个环节都是进行量化打分，以展现教师在教学各环节的技能，促进教师在教学的各个环节都不断提高。本次评比结果将作为向上一级推荐各类优质课人选的重要标准。此次活动的开展，营造了浓厚的教研氛围。

(通讯员 赵亮)

东郭中学组织团员学生参加社会实践

本报讯 3月23日，东郭中学政教处、团总支，组织部分团员学生到校外德育基地参加社会实践活动。

他们首先驱车近十公里到镇敬老院献爱心活动。老师与学生给敬老院的老人们带去了香蕉、苹果等礼物，学生争着把水果送到老人手中。同时给老人们收拾房间，打扫室内外卫生，此景让有的老人感动地流泪。接着，又组织学生来到著名的风景区——莲青山。学生们被家乡美丽的风景吸引，自发地收拾景区垃圾，老师们给学生介绍了莲青山的历史与景观，又组织学生收集生物标本，与课本所学知识结合起来对学生进行教育。

此次活动一方面增强了学生的感恩意识，另一方面培养和激发了学生热爱家乡、建设家乡的热情。

(通讯员 张宗池)

姜屯中学举行安全培训大会

本报讯 安全大于天，责任重于山。为了提高广大教师的安全防范意识和保护学生安全的意识，姜屯中学于近日举行了安全培训大会。分管校长黄成伟担任主持。

会上，黄校长从指导思想、工作目标、具体措施等三个方面阐述了如何做好学校安全工作。他要求广大教师牢固树立安全的大局意识，时刻绷紧安全这根弦，牢记保护学生安全是自己的第一责任，为学校的和谐平安做出自己应有的贡献。

通过培训，老师们明确了自己的责任，了解了一些安全防范措施，为今后学校的安全工作打下了坚实的基础。

(通讯员 沈齐奔)

市庄小学制作手抄报 宣传消防安全知识

本报讯 近日，滕州市大坞镇市庄小学举办了以“珍爱生命，远离火灾”为主题的消防安全手抄报展示活动，旨在切实提高学生的消防安全意识，营造“人人参与消防、支持消防，关注安全、关爱生命”的良好氛围。

活动中，学生们将消防小知识做成一张张手抄报，图文并茂，内容丰富，有如何正确报火警、如何预防家庭火灾，有灭火器的使用方法、发生火灾后如何逃生自救等。

(通讯员 梁家桢)

法制进校园 平安进课堂

本报讯 为进一步提高师生法制意识、安全意识和防范意识，有效遏制青少年违法犯罪案件的发生，近日，滕州市龙泉小学联合龙泉派出所，开展法制课进校园活动。

期间，派出所民警以“远离不良行为习惯，争做遵纪守法学生”为主题，结合

发生在青少年身边的典型案（事）例、自觉抵制不良行为等方面。向广大学生们讲解了日常安全防范、突发危险等各方面知识，深入浅出地阐述了青少年在学校、社会、家庭所扮演的角色以及应当树立正确的人生观和价值观。

活动的开展，有效营造了青少年学法、懂法、守法、用法的浓厚氛围，提升了青少年自我保护意识，自救自护技能，受到了师生的一致好评。

(通讯员 颜景凤)

加强安全教育 共创文明校园

本报讯 为了提高全校师生的安全意识，加强责任感和紧迫感，把安全教育落到实处，滕州市荆河街道中心小学德育处抓住各种教育机会对大家进行安全教育，通过各种途径对大家进行安全宣传。

学校根据学生实际，要求大家切实做到：1. 严禁攀爬护栏，不得在楼梯或走廊追逐打闹，以防跌倒摔伤。2. 不摸、不动灭火器材、电线、各种开关。3. 严守交通规则，注意交通安全。4. 刻制自我，禁止打架伤害行为的发生。5. 培养坚韧、顽强的意志，克服心理上的软弱。6. 预防各种传染病。各班要注意开窗，有病早报告，早治疗。

相信通过全校师生的共同努力，我们生活、工作、学习的校园将会变得更加美丽、和谐、文明、安全，同学们能健康快乐的成长。

(通讯员 盖延莉)

腾云第四希望小学安全演练保平安

腾云第四希望小学始终把安全摆在工作的重要位置，近日组织学生进行了一次楼道疏散演练，提高学生的应急能力和安全意识。演练开始后，学生就迅速走出教室，在走廊上按照指定的逃生路径，有秩序下楼迅速在操场上集合待命。通过演习，使师生们对紧急疏散的注意事项、疏散路线都有了更为直观的认识理解，为今后应付安全事故提供了必要的经验。

(通讯员 刘守华 皮庆国 摄)

龙泉小学开展预防春季传染病主题班会

本报讯 针对春季易爆发各种传染病，龙泉小学对此高度重视，为了更好得让孩子们远离传染病，学校要求各班利用班会课时间开展了《预防疾病早知道》主题班会。

班会课上，班主任老师认真带领着同学们学习了各种传染病的知识，让学生们首先学好自查。学校也坚持“四个意识”，一是宣传教育到位，二是卫生习惯养成到位，三是晨、午检把关到位，四是家校配合到位。通过本次班队会活动，学生们对传染病有了更深的认识，相信在师生的共同努力下传染病一定会远离我们的校园。

(通讯员 孙郁森)

级索中心小学举行安全教育及疏散演习

本报讯 3月24日，级索中心小学举行了一次消防安全紧急疏散演习。经过周密的计划、认真充分的准备，在上午十点，随着一声令下，师生们快速有序的，跑出教室，只见他们猫着腰，手拿湿巾捂住口鼻，一个接一个，沿着预定的逃生路线，从消防通道奔向操场。经过三分三十秒，师生全部安全抵达疏散集合地，本次安全疏散演习取得了圆满成功。

演习结束后，郑校长对模拟演习做了点评。通过模拟演习，进一步提高了师生的消防安全意识，使师生掌握了突遇火灾时紧急逃生的基本技能，这是一次书本上学不到的必不可少的实践。

(通讯员 孔雪)

池头集小学“交通安全宣传周”启动

本报讯 在“中小学生交通安全教育日”到来之际，大坞镇池头集小学召开了“高高兴兴上学来，平平安安回家去”的主题班会，同时也拉开了学校“交通安全宣传周”活动的序幕。

池头集小学校门外50米就是S345省道，是学生上下学必须横穿的“大马路”，交通事故频发。为了确保学生的上下学安全，学校制作了“叔叔阿姨，我们放学了，请关照！”的警示条幅，成立了“文明小交警队”，坚持每日护送学生安全过马路，每月都召开一交通安全为主题的班会。此次班会课上，班主任围绕“怎样提高交通意识”的话题给全班同学上了一节生动的安全教育课。放学要听从“文明小交警队”指挥，不得擅自横穿马路。

(通讯员 石靖华)

郭沟小学开展安全教育日活动

本报讯 3月22日，郭沟小学组织全体师生开展了形式多样的安全教育活动，进一步增强师生的安全意识。

一是组织开展防震紧急疏散演练，在学校领导的统一指挥下，各年级学生由教师带领快速有序的撤离到操场安全地带。二是请有经验的教师讲解灭火器的使用方法，并让学生现场操作使用。三是安全主任带领全体师生进行安全宣誓，分班签订安全公约。四是开展安全主题班会、举办“安全手抄报”和“黑板报”比赛，宣传交通、食品卫生、消防等安全知识。

(通讯员 薛丽)

姜屯中心小学举行班主任培训交流会

本报讯 为提升班主任的整体素质和

管理能力，充分发挥班主任在学校工作中中的中流砥柱作用，3月23日下午，滕州市姜屯镇中心小学在会议室召开班主任培训交流会，会议由赵校长主持。

首先，张宗玲、孙艳丽、赵玲三位班主任结合本班实际情况作了班级管理的经验介绍；其次，全体班主任围绕工作中的问题，如怎样做到亲和学生、怎样鼓励后进生、如何“断案”、怎样帮助学生克服“自我中心”等进行了热烈讨论，为以后的工作献计献策。最后，学校刘校长作了总结，对下一步班主任工作提出要求，号召班主任用心做事，争做班级管理的专家、行家和赢家。

(通讯员 沈齐奔 孙艳丽)

金庄小学加强校园文化建设

本报讯 本学期以来，洪绪镇金庄小学不断加大投入，全方位强化学校文化建设。

该校一方面重视班级小化的氛围的再创设、再提高，学校统一为各班级定制班级牌，各班级确定本班的班风和班级管理理念，设计本班级的图书角、植物角和学生作品展示等特色文化。另一方面学校围绕平安和谐校园的目标设计走廊、楼梯和厕所等部位的提示语，结合学生行为规范的养成，着力塑造学生的文明、规范、安全的行为举止。外部文化氛围的创设，有力促进了学校健康和谐发展。

(通讯员 王超)

养成文明安全的良好习惯

本报讯 厕所——作为学校的一项教育资源，它虽不起眼，如上升为“厕所文化”，也许有人会认为是小题大做。但对于一个学校来说，厕所文明就是这个学校文明程度的体现，也是学生整体素质的直接反映。

该校受条件限制，只有一个厕所，对于1900名学生来说如厕成为一个难题，针对一些不良现象，学校从上学期期末开始实施创建文明安全如厕的行动，课间休息时要排队如厕，不能拥挤；在厕所不准打闹、拥挤等。进一步提高广大学生文明如厕的意识，养成文明如厕的良好习惯。相信通过这次活动，该小学的学生文明意识会更强，良好习惯得到培养，品质得到增强，能力得到提高，素质得到全面发展。

(通讯员 魏欣 胡春英 王洪武)

东沙河中心幼儿园开展安全系列教育活动

本报讯 在第二十一个全国中小学生安全教育日到来之际，东沙河镇中心幼儿园以“强化安全意识，提升安全素养”为主题掀起了安全教育的活动热潮。

为了使本次安全教育活动能起到更好的效果，形成家园教育的合力，幼儿园首先向家长发放了《致幼儿家长的一封信》，介绍一些安全常识及防范措施。同时以年级组为单位，在小、中、大各班级开展每天上好一节安全课活动。其中小班侧重开展了“安全我知道”的安全教育系列活动，中班侧重开展了“认识安全标记”的学习系列活动，大班侧重开展了“会说话的安全标志”的动手实践活动，孩子们在看、学、做的过程中，学习到生活中一些基本的安全知识，增强了孩子们的自我保护意识，提高他们的自我保护能力。

(通讯员 杨敏)

洪绪中心幼儿园做好春季流行病预防工作

本报讯 春季天气变化多端，是传染病的高发季节。为确保全园师生的身心健康，洪绪镇中心幼儿园积极做好春季卫生保健工作。该园每天定时开窗通风换气，进行紫外线消毒，保持活动室内空气清新。

家园联手引导幼儿合理饮食起居，根据天气的变化适时增减衣服，保证充足的营养和睡眠，教育幼儿多吃新鲜蔬菜和富含维生素C的食物。组织幼儿多参加户外体育活动，增强体质；同时养成幼儿饭前便后洗手的好习惯，注意个人卫生。

(通讯员 王超 李萍)

声 明

普通二轮摩托车鲁DU2030、普通二轮摩托车鲁D9X609、普通正三轮摩托车鲁DU5373以上三辆摩托车损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。该车今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王裕栋承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DL2912车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。该车今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人张峰承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D8W757车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。该车今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人渠强承担车辆注销的一切法律责任。

普通正三轮摩托车鲁DU3576车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。该车今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王延迎承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DL1177车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。该车今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人张立柱承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9P753车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。该车今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人沈洪承担车辆注销的一切法律责任。

普通低速货车鲁D74517车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。该车今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人张景民承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DL9788车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。该车今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人段晓华承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7E703车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。该车今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王昌盛承担车辆注销的一切法律责任。

普通低速货车鲁D74517车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。该车今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人郑广辉承担车辆注销的一切法律责任。

<p